
Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей воспитанников  

СП «Детский сад №3 ГБОУ СОШ №30 г.о. Сызрань» 

В СП «Детский сад №3 ГБОУ СОШ №30 г.о. Сызрань» с….. по…… 

проводилось анкетирование родителей воспитанников с целью определения 

степени удовлетворённости родителей воспитанников структурного 

подразделения качеством питания в СП «Детский сад №3 ГБОУ СОШ №30 

г.о. Сызрань». 

В ходе анкетирования было опрошено 210 человек, что составляет 75% от 

общего количества воспитанников и 100% от числа посещающих 

дошкольников на данное время. 

Анализ ответов показал следующие результаты: 

1. 189 родителей (90%) полностью удовлетворены качеством питания в 

детском саду;  

21 человек (10%) затрудняются с ответом. 

2. 170 человек (81%) опрошенных родителей систематически интересуются 

информацией о питании в детском саду; 

40 родителей (19%) иногда интересуются меню. 

3. 191 опрошенных родителей (91%) удовлетворяет меню детского сада; 

8 родителей (4%) не удовлетворяет меню; 

11 человек (5%) затрудняются с ответом. 

4. 174 родителя (83%) считают меню разнообразным; 

17 родителей (8%) считают меню детского сада не разнообразным; 

19 человек (9%) затрудняются с ответом. 

5. 201 ребёнок (96%) положительно отзываются о питании в детском саду; 

9 воспитанников (4%) негативно отзываются о питании в детском саду. 

6. 100% детей с удовольствием едят соки, фрукты, йогурт, пюре 

картофельное, жаркое с мясом, макароны отварные с котлетой, каши 

молочные. 

7. 97 воспитанников (46%) не любят блюда из печени, рыбы, творога. 

8. 197 родителей (94%) не хотели бы исключать из меню никаких блюд; 

13 человек (6%) исключили бы из меню детского сада блюда из печени. 

9. 191 родитель (91%) не предложили для добавления в меню детского сада 

ни одного блюда; 

19  человек (9%) хотели бы добавить в меню детского сада 

витаминизированные напитки, сосиски, блинчики. 



10. 206 опрошенных родителей (98%) не внесли предложений по 

организации питания в детском саду; 4 родителя (2%) предложили 

продумать меню, где у детей была бы возможность выбора. 

11. 187 опрошенных родителей (89%) оценили питание в детском саду по 

пятибалльной системе на 5, 13 человек (6%) - на 4; 10 родителей (5%) - на3. 

Анализ анкет показал следующее: родители знают о качестве 

организации питания воспитанников в детском саду, большинство родителей 

устраивает меню и качество приготовляемой пищи, предложение по 

улучшению меню поступили, но не все предложения можно применить в 

рационе питания детей дошкольного возраста.  

 

 


